



市农业农村局相关负责人做客《行风热线》，与市民朋友在线交流—— 推动畜牧业发展 助力乡村振兴



当前，我市生猪生产形势如何？生猪养殖户可享受哪些政策补贴？昨日，市农业农村局党组书记、副局长陈双胜做客《行风热线》直播间，围绕这些问题与市民朋友在线交流。

当前我市生猪市场供应充足

陈双胜介绍，目前，全市共有生猪屠宰企业17家。其中A类屠宰企业（可跨省销售肉品）9家、B类屠宰企业（只能在本地销售肉品）8家。2023年，全市共屠宰生猪101.98万头，同比增加24.8%，再次突破100万头，达到近年来新高，有效保障了猪肉产品供应。

当前，我市生猪市场供应充足，供需呈现宽松态势，生猪养殖仍处于盈利期，但利润收窄。进入2022年以来，生猪养殖经历了长达两年多的下行期。进入2024年5月以后，生猪价格逐渐上涨，最高达20元/公斤，国庆

节后生猪价格开始回落。当前生猪价格在16.6-17.6元/公斤之间。去年同期价格在15-15.6元/公斤之间，同比涨6.49%。目前，育肥猪生产成本每公斤约15-16元，出栏一头商品猪，养殖户盈利约100-200元/头。

今年以来，受雨雪冰冻灾害天气等因素影响，我市生猪发展受到了一定影响。据统计，1-10月，我市生猪存栏227.95万头，同比下降10.37%，能繁母猪存栏21.63万头，同比下降11.58%；生猪累计出栏343.56万头，同比下降1.51%。当前，我市生猪产能达到正常年份的93%，生猪价格基本平稳，能够满足市场供应。

生猪养殖户可享哪些政策补贴

为促进生猪恢复生产，近年来，农业农村部门会同相关部门出台了多项扶持生猪生产发展的政策措施。这些政策措施涉及养殖用地、贷款贴息、保险、生态环境保护等方面。

在养殖用地方面。一是在不占用永久基本农田的前提下，合理安排生猪养殖用地空间，及时提供养殖用地保障。二是生猪养殖圈舍、场内通道及

绿化隔离带等生产设施用地，根据养殖规模确定用地规模。三是生猪养殖用地作为设施农用地，按农用地管理。四是鼓励利用荒山、荒沟、荒丘、荒滩和农村集体建设用地安排生猪养殖生产。五是进一步简化用地手续、降低用地成本，提高用地取得效率等。

在金融支持方面。一是实施重点种猪补贴。支持国家级生猪核心育种场、地方猪保种场稳定核心种群和生产种群数量，提高良种供应能力。二是继续实施规模场贷款贴息。三是组织申报生猪养殖扩能增量综合奖补项目，对符合条件的单体规模养殖场给予奖励，每场奖励100万元。

在生态环境保护方面。一是督促指导各地严格依法科学划定和调整禁养区。二是加强对畜禽养殖的政策帮扶。对禁养区内关停搬迁的规模化养殖场，要求各级生态环境部门要优先支持异地重建，对符合环保要求的畜禽养殖建设项目，加快环评审批等。

在保险方面。继续在全省范围实施能繁母猪保险，保险金额为1500元/头，保险费率6%，保费分担比例为中央财政50%、省级财政25%、规模

养殖户自缴25%。持续开展生猪育肥猪保险，年出栏2000头以上规模场户，保险金额为800元/头，保险费率5%，保费分担比例为中央财政50%、省级财政25%、县级财政5%，规模养殖户自缴20%。

编辑观点：

畜牧业是农村经济发展的重要产业，也是农民增收的主要途径之一。

全市各级农业农村部门应高度重视畜牧业发展，以“优供给、强安全、保生态”为目标，以“稳生猪、防疫病、减兽药、调结构”为重点，引导市场主体加快规模化、标准化、产业化发展步伐，并扎实做好重大动物疫情防控等各项工作，为农业增效农民增收赋能，助力乡村振兴。



扫码看详情



荆州区开展夜市餐饮店肉制品质量安全专项检查 守护群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者王章青 通讯员刘欣)近日，荆州区市场监管局联合公安分局、公共服务中心(农业农村)、市食品药品检验所等部门开展辖区夜市餐饮店肉制品质量安全专项检查。

联合检查组前往卤菜店、大排档、烧烤店等食品经营单位，对经营证照公示是否上墙、进货环节索证索票是否落实、进货环节是否查验、食品销售是否存在过期问题等进行检查，严厉打击销售劣质肉、病害肉以及生产、出售熟

肉干制品“以次充好”“以假乱真”等违法行为。

当晚，联合检查组检查夜市集中区餐饮店4家，现场抽检肉及肉制品8个批次，发现问题5个，现场制作监管记录4份，下达问题整改意见书4份。

荆州区市场监管局相关负责人表示，将加强与公安等部门协同配合，深入开展肉类产品违法犯罪专项整治行动，依法打击肉类产品违法犯罪行为，守护群众“舌尖上的安全”。

石首：推广小麦拌种技术 护航秋播生产

本报讯(记者孙晓旭 通讯员黎龙)为做好秋播期小麦病虫害防控工作，缓解小麦中后期防治压力，11月5日，石首市农业技术推广中心工作人员来到大垸镇保南村，开展秋播小麦拌种示范推广工作。

在种子包衣机前，植保技术人员向种植户讲解技术要点，展示包衣拌种流程，确保药剂拌种技术到田到户。石首市农业技术推广中心相关人

员介绍，小麦拌种后可有效预防多种病虫害，保证小麦正常生长。同时，有助于提高小麦种子发芽率，促进根系发育和幼苗健壮生长，增强小麦对养分的吸收能力，为后期高产打下良好基础。

目前，该技术正在石首市进行全面推广，预计到小麦秋播结束，可实现秋播小麦拌种率在90%以上，为该市夏粮生产稳中有增夯实基础。

“大国工匠”权海峰：以匠心铸就大国重器



编前

近日，《好人开讲》栏目刊播了全国五一劳动奖章获得者、中石化四机石油机械有限公司加工中心操作工权海峰的故事。本报今日予以转载。

全国五一劳动奖章获得者、全国技术能手、享受国务院政府特殊津贴……他就是中石化四机石油机械有限公司加工中心操作工权海峰。深耕行业25年，他从一名普通的数控车工成长为“大国工匠”。

在中石化四机石油机械有限公司，大家都称呼权海峰为“权大师”。在同事眼中，编程设计、加工工艺优化、员工技术培训，他样样精通，属于“全能型”人才。而这背后，离不开权海峰的刻苦钻研和努力。

1999年10月，19岁的权海峰从江汉石油管理局技工学校毕业，入职中石化机械四机公司高压管汇事业部。而四机公司也是他父亲曾经工作的地方。

当时，权海峰是一名什么都不会的数控车工，面对学习与实践之间的差距，一切都要从头学起。

为快速掌握数控编程技术，权海峰一头扎进了数控书籍书堆。进口数控机床的操作说明书和按钮提示都是英

文，没有英语基础的他，拿着一本《英汉词典》逐字逐句翻译。

为弄懂刀具的性能和参数，权海峰翻阅了无数的刀具手册。“当时网络不发达，有些知识很难查阅到相关资料。但是我告诉自己，绝对不能放弃，每天学一点，总有一天能解决这些问题。”权海峰回忆说。

靠着这股韧劲，权海峰仅用9年时间，就从一名初级技工成长为高级技师，并先后获得第三届全国数控技能大赛全国决赛数控车工职工组第二名、中央企业职工技能大赛数控车工决赛第一名，上榜2024年第三季度“荆楚楷模”。

2010年，权海峰被调到泵业事业部工作。

页岩油和页岩气就像是储存在海绵里的水，需要通过压裂泵把这些“水分”压裂出来，才能进行开采工作。到了新的部门，权海峰每天的工作，就是围着“压裂”转。

功夫不负有心人。四机公司先后

制造出世界首台3000型压裂泵、5000型压裂泵。“我们的技术已经实现100%国产化，达到世界先进水平，部分技术处于世界领先地位。”权海峰自豪地介绍说。

中石化四机石油机械有限公司泵业事业部(配件销售公司)生产厂长彭超说，在权海峰的努力下，SCF5000型泵头体的加工时间，从154小时缩短至98小时，节省刀具费用约280万元。

权海峰说，这些产品就像是自己的孩子，看到自己的研究成果应用到生产中，为国家能源安全提供保障和支撑，自己感到十分光荣。

随着页岩油气勘探开发深度纪录不断刷新，压裂施工装备面临着更严峻的考验。权海峰带领团队步履不停，不断挑战更加先进的技术、更加高效的加工方法。他们的下一个目标，是研发世界首创的SCF8000型全自动压裂装备。目前已经试制成功，正在进一步工艺优化。

“希望通过自己的努力，带动更多

青年人才，一起走上技能成才道路，共同建设制造强国！”权海峰说。

编辑观点：

工匠精神讲究精雕细琢、追求完美，是我们的优良传统。在权海峰身上，我们看到了普通劳动者用时间淬炼本领，用汗水浇灌理想，在平凡岗位上追求和传承工匠精神的执着。如今，荆州正加快建设江汉平原高质量发展示范区，需要大力弘扬“干一行、爱一行、钻一行、精一行”的工匠精神，需要更多工匠勇于创新、不懈奋斗，为荆州经济社会高质量发展贡献力量。



扫码看详情



做好绿化养护 提升城市“颜值”

11月7日，在城发·贵宾苑代建公园项目现场，园林绿化人员正在开展绿化管养工作。

随着季节变化，我市绿化养护部门根据不同植物的生长习性做好季节性养护，全面提升城区园林绿化品质，为市民营造更优美、舒适的居住环境。

(记者 潘路 通讯员 袁漫 摄)

拍卖公告

受委托，我们定于2024年11月14日上午10时在湖北省荆州市公共资源交易中心1号开标厅对以下标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：
湖北省荆州市沛然供水有限公司资产。

标的实行整体拍卖，整体拍卖起拍价：33,614.38万元。

二、竞买人资格：
竞买人须为在市场监督管理部门注册登记的法人企业(公司)。

三、报名流程：
1. 竞买人需在2024年11月13日17时前向我公司提交相关报名资料，并办理竞买登记手续，逾期不予办理。
2. 竞买人须线下向我公司以下指定账户缴纳竞买保证金100万元(保证金需在报名截止时间前到达我公司指定账户，以

到账时间为准)：
户名：湖北点石拍卖有限公司
账号：1308 0200 0000 00237
开户行：湖北银行荆州红瓦支行

四、标的展示时间与方式：标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地进行公开展示，竞买人可自行前往查看标的。

五、联系方式：
荆州市沙市区塔桥北路义乌商贸城一期6栋14楼
项经理 13972348880

湖北点石拍卖有限公司
2024年11月8日
本《拍卖公告》仅为要约邀请，最终以标的《拍品资料》内容为准。

拍卖公告

受委托，湖北点石拍卖有限公司将于2024年11月19日9时-10时(延时的除外)在鄂拍在线(网址：https://www.epaix.com/#/home)对以下标的进行公开拍卖，

现公告如下：
一、拍卖标的：
位于湖北省松滋市新江口镇民主路“松滋国际大酒店”的房屋建筑物、土地使用权、机器设备及低值易耗品，整体拍卖。

起拍价：人民币48,140,805.60元，增价幅度：1万元，竞买保证金：人民币伍佰万元。

二、竞买人条件、报名流程及费用：
1. 凡具备完全民事行为能力、公民、法人和其他组织均可参加竞买。

2. 报名和竞价均通过网上进行，竞买人自行在鄂拍在线注册账号并通过实名认证(已注册账号的需通过实名认证)，我公司在竞买手续办理完毕后对竞买人进行拍卖授权。

3. 竞买人须线下向我公司以下指定账户缴纳相应竞买保证金(保证金需在2024年11月18日17:30时前到达我公司指定账户，以到账时间为准)：
户名：湖北点石拍卖有限公司
账号：1308 0200 0000 00237
开户行：湖北银行荆州红瓦支行

三、标的展示时间及地点：
拍卖标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地进行公开展示，竞买人可预约申请实地查看。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读《竞买须知》。本公告其他未尽事宜，请咨询：
王经理：13972315560
何经理：18972155958
湖北省荆州市塔桥北路义乌小商品城一期6栋14楼

五、公告网址：
1. 中国商报网(https://www.zgswcn.com/);
2. 鄂拍在线(https://www.epaix.com/#/home)。

3. 荆州日报
湖北点石拍卖有限公司
2024年11月8日



8512333

沙市区白云路社区： 做细做实基层监督

本报讯“王师傅，您近来身体还好吧？对社区干部服务满意吗……”11月6日上午，沙市区解放路街道白云路社区纪检委员来到辖区居民王师傅家进行走访。

阳光监督负责，预警提醒担责，共建共治尽责。今年以来，白云路社区纪委强化纪检监督，让群众在全面从严治党中有更多获得感、安全感、幸福感。

抓好“一岗双责”。社区定期召开工作推进会，梳理工作短板，并建立台

账进行整改，确保纪检工作件件得到落实。

筑牢廉政思想防线。加大对重大节假日期间的监督检查力度。在拓展廉政监督中，社区廉情监督员先后深入企业、小区，对党员干部是否存在违规干涉企业正常生产经营、服务群众办事拖拉等行为进行问题收集。

通过各项举措，加强了社区和居民群众的联系，有效提升了白云路社区党委的凝聚力和拒腐防变能力。



75岁的张明权(中)，是松滋市流水镇薛家洞村的一名退役军人，曾在部队施工中落下腿疾，出行十分不便。11月6日，村“小松帮办”张丽君(右)将办好的退役军人优待证送到他手中。收到证件后，张明权对党和政府的好政策连连表示感谢。(通讯员 章治国 摄)